

Рубцовск, Алтайского края

Тракторный завод, т. Парфенову

Горячо поздравляю Вас и коллектив завода с Новым годом. Желаю вам успеха в обеспечении выполнения планов по выпуску тракторов.

Крепко жму руку.

Наркомсредмаш Акопов.

НАГРАЖДЕНИЕ ЗНАЧКОМ "ОТЛИЧНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НКСМ"

Заместитель Народного Комиссара среднего машиностроения СССР т. Кучумов приказом по наркомату отметил 50-летие производственной деятельности лучшего мастера нашего завода, рационализатора и изобретателя Льва Монсеевича Коробова.

Тов. Коробов награжден значком "Отличник социалистического соревнования НКСМ" и премирован 1000 руб.

Подготовка к выборам

в Верховный Совет СССР

НА ГОРОДСКИХ И СЕЛЬСКИХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

Агитаторы развернули массово-разъяснительную работу ★ Организация связи с глубинными пунктами ★ Огромный политический подъем среди трудящихся

Редакцию "Боевого темпа" посетил член Новосибирско-Алтайской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от РСФСР Лев Иванович Свириденко, выдвинутый в комиссию коллегией нашего завода.

Тов. Свириденко в беседе рассказал о своей работе в комиссии.

— Окружная комиссия, не стопрекращением которой является г. Новосибирск, в конце ноября приступила к работе. На первом заседании были распределены обязанности между членами комиссии, которые прикреплены к районам Новосибирско-Алтайского избирательного округа.

Мне поручено следить за всей подготовительной работой, ведущейся в г. Рубцовске и Рубцовском сельском районе.

Я ознакомился с работой в трех городских и двух сельских избирательных участках.

Хорошо развернута агитационно-массовая работа на избирательном участке № 11 в Рубцовске.

Участок насчитывает 2000 избирателей. Среди них ведут

70 лет исполнилось Тимофею Александровичу Животовскому, нач. отдела технического обучения завода. Заместитель Народного Комиссара среднего машиностроения СССР т. Кучумов приказом по наркомату поздравил т. Животовского, наградил его значком "Отличник социалистического соревнования НКСМ" и премировал его месчным окладом.

По городам Советского Союза



Пролект имени Кирова в Баку
Фото Ф. Шевцова.

Прессканше ТАСС.

Новогодний вечер в клубе

Первое выступление джаза

Интересно и живо прошел новогодний вечер в заводском клубе. Умело составленная программа и хорошая подготовленность исполнителей сделали концерт художественной самодеятельности весьма удачным.

Концерт открылся скетчем Леонида Ленча "Дежурный администратор" в постановке В. Конторского. Т.т. Фейлер и Лоцман вполне справились со своими ролями.

Хорошее впечатление остались т.т. Тейхман, Шляхов и Трегубова, исполнившие "чардаш" и мексиканский танец.

Приятно прозвучал дуэт из

оперетты "Холопка" в исполнении т.т. Мельниковой и Теппера.

Хорошо прочитал юмористический рассказ "Касторка" в басню "Фокстерьер и Такса" И. Тохтамышев, который, как конферансье, лучше

прежнего вел концертную программу.

Вполне заслуженный успех имело первое выступление недавно организованного джаз-оркестра. Создание джаза на заводе — большое достижение заводских организаций.

Коллектив оркестра во главе с руководителем тов. Чесноковым выявил хороший вкус в выборе репертуара и подготовке отдельных номеров.

Неплохо выступила участница ансамбля т. Шелест. Исполнение песен т. Шмелевой в сопровождении джаза следует считать вполне удачным.

Г. С.

Почему коллектив ТЭЦ работает по-старому?

Согласно приказу директора завода, с 1 октября истекшего года ТЭЦ должна была перейти на 8-часовой рабочий день. Однако до настоящего времени смешанный персонал ТЭЦ — около 150 человек — продолжает работать по-старому.

Пора завкому профсоюза выяснить, в чем причина затяжки перехода ТЭЦ на 8-часовой рабочий день, и добиться от администрации ТЭЦ разрешения этого вопроса в ближайшее время.

Сменный.

УСПЕХИ СТАХАНОВЦЕВ-ПРЕССОВЩИКОВ

В честь Дня Сталинской Конституции коллектив прессо-генераторного цеха взял на себя обязательство перевыполнить план выпуска запасных частей и обеспечить всеми деталями выпуск тракторов.

Своё обещание коллектив выполнил. 29 декабря план по запчастям был перевыполнен на 2,5 проц. 31 декабря выполнение плана выпуска запасных частей превысило 120 процентов.

Особенно отличился коллектив прессового участка (ст. мастер т. Мошкин). Стахановки т.т. Кислица и Киященко своим самоотверженным трудом обеспечили выполнение программы. Они ежедневно

выполняли нормы на 250-300 процентов.

Коллектив цеха успел справиться и с планом третье декады.

Нельзя обойти молчанием тех людей, которые своим спокойствием и равнодушием отношением к важнейшим вопросам производства тормозят нашу работу. Речь идет о работниках отдела снабжения (начальник тов. Ариадьев), в подающих колец "Рашиг" для воздухоочистителей, несмотря на то, что по этому поводу имеется категорическое распоряжение директора завода.

Поташин, нач. прессо-генератор. цеха

СПАСИБО ШЕФУ ЗА ПОМОЩЬ

Письмо рабочих и служащих Угловской МТС коллективу моторного цеха

Коллектив рабочих и служащих Угловской МТС, подводя на производственном собрании итоги ремонта тракторов и сельхозмашин в 4 квартале 1945 года, отметил, что план ремонта выполнен досрочно на 10 дней. Рабочие и служащие МТС в своем решении подчеркнули, что большую помощь в выполнении плана ремонта тракторов оказал наш шеф — коллектив моторного цеха Алтайского тракторного завода, где начальник тов. Рыкин и секретарь партбюро тов. Деев.

Коллектив МТС принял единогласное решение — послать благодарность всему коллективу моторного цеха за оказанную помощь в деле быстрейшего и высококачественного ремонта.

Ваша помощь заключается в том, что вами были сделаны и высланы нам детали. Токарь

По поручению общего собрания: директор МТС Хананов, секретарь парторганизации Бочкун, ст. механик МТС Кравченко, зав. МТМ Черников, секретарь комсомольской организации Боякова.

Брагадиры тракторных отрядов: Дзюбан, Рощупкин, Попов, Бреинев и другие.

Завком профсоюза и наглядная агитация

На заводских конференциях, цеховых производственных совещаниях часто можно слышать по адресу завкома профсоюза упреки в том, что на заводе нет наглядного показа работы цехов и участков. Существующая доска показателей заброшена, полуразрушенна.

Завком профсоюза некоторое время тому назад взялся было за изготовление новой, хорошо оформленной доски показателей для того, чтобы установить ее на территории завода. Были разработаны эскизы художественного оформления доски и конструкции ее. Заказ на изготовление доски показателей был дан деревообделочному цеху.

Руководитель производственного сектора завкома тов. Цыганов по несколько раз в день ходил в деревообделочную

Соколов.

Ответственный редактор С. ЛИСКЕР.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Подписка на газету "Боевой темп" на 1946 год проводится до 15 января. Стоимость подписки — 10 р. 80 коп. в год.

Подписка принимается в главной конторе — 2 этаж, комната — бухгалтером т. Хорошевым.